

Malayala Manorama

28 August 2018

After Flood, Protection from Flood, Housing Sector



പ്രളയശാക്തീകരണങ്ങൾ കണക്കിലെടുത്താകണം ഇനി രൂപകൽപന



കോലാസംഗ്രഹം
ആർക്കിടെക്ട്
കോലാസംഗ്രഹം വ്യതിയാനത്തിന്റെ കാര്യങ്ങളിലൂടെയാണ് നാം സമ്പ്രദിക്കുന്നത്. വെള്ളപ്പൊക്കത്തെയും വാർഷികയെയും വല്ലപ്പോഴും സഹിഷ്ണുക്കൾ വന്നു മുരളിക്കൊന്നുപറഞ്ഞു മാറ്റിനിർത്താൻ കഴിയുന്ന ഒരു ഭാവനയിലേക്കല്ല നമ്മൾ കടക്കുന്നത്. എന്തു എപ്പോഴും കരുതിയിരിക്കണം. വീടോ മറ്റേതെങ്കിലും നിർമ്മിതിയോ തടഞ്ഞുവെക്കുകയല്ല വേണം ഇനിയുള്ള

കാലം. വെള്ളത്തെ പ്രതിരോധിക്കാനുള്ള ശക്തി പുഴയോരങ്ങളിലേയും താഴ്ന്ന പ്രദേശങ്ങളിലേയും വീടുകൾക്കും കെട്ടിടങ്ങൾക്കും മാത്രമല്ല വേണ്ടതെന്ന പാഠവും ഈ പ്രളയം നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്. കേരളത്തിലെ സിമന്റുകൾക്കുവേണ്ടി ഭൂപ്രകൃതിയും മൂലം വെള്ളപ്പൊക്ക സാധ്യതാ പ്രദേശങ്ങളിലേയും വീടു വർഷക്കാലം നിർമ്മാണമില്ലാത്ത സിമന്റിനാണ് വെള്ളപ്പൊക്കത്തെ പ്രതിരോധിക്കുന്ന വീടുകൾ. എന്താണ് ഇനിയും പുരോഗമിച്ച പ്രാവർത്തികമല്ലാത്തതിനാൽ, കൃത്യമായ കാലാവസ്ഥാ പ്രവ

ചനവും രക്ഷാപ്രവർത്തന മാർഗ്ഗങ്ങളുമാണു കേരളത്തിൽ വേണ്ടത്. പാൽപ്പാത്രാലയങ്ങളിൽ പല തരം റെറ്റോട്ടീവ് ഹൗസ് സാങ്കേതികവിദ്യകളും പ്രയോഗത്തിലായിട്ടുണ്ടെങ്കിലും കേരളത്തിൽ ചെറിയ സമാഹരണത്തിന് അതിന്റെ ചെലവു താഴെയാക്കാനാണെന്നില്ല. കേരളത്തിൽ ഇനി നിർമ്മിക്കുന്ന ഓരോ വീടും ഇത്തരവിലുള്ള 'ഫ്ലഡ് ലൈവൽ' വിദ്യാർത്ഥി ചെലവുകൾക്കാണ്. ലഭ്യമായ സിമന്റുകൾ വീടുവെക്കാനെ പലർക്കും നിർവാഹമുള്ളൂ. അതിനാൽ ഡി

സൈനിലാണു മാറ്റം വേണ്ടത് വെള്ളം ചൊഴുത്ത സിമന്റുകൾ എന്നതിനെക്കാൾ വെള്ളപ്പൊക്കത്തിൽ നാശനഷ്ടങ്ങൾ കുറയ്ക്കുന്ന രീതിയിലുള്ള വീട് എന്ന ചിന്തയിലേക്കു മാറേണ്ടത് മാത്രമാണ്. പ്രീകാസ്റ്റ് കോൺക്രീറ്റ് വീടുകളാണ് വെള്ളം മൂലമുണ്ടാകുന്ന നാശനഷ്ടം കുറയ്ക്കാനുള്ള ചെലവുകുറഞ്ഞ വഴി. ഓരോ വേലയിലെയും മണ്ണിന്റെ 'ലേൺ' കണക്കു സിമന്റുകളുടെ രീതിയിൽ വീടിന്റെ ഹൗസേഷൻ ചെയ്യണം. വാട്ടർ ഡ്രാജേജ് റസിസ്റ്റന്റ് നിർമ്മാണ

വസ്തുക്കൾ വിപണിയിൽ ലഭ്യമാണ്. വെള്ളം അകത്തേക്കു കടക്കാത്ത നിർമ്മാണ വസ്തുക്കൾ തിരഞ്ഞെടുക്കണം. കൃത്യമായ സർവ്വീസും ഉറപ്പാക്കണം. ഗ്രൗണ്ട് റെറ്റാർ പ്രീമ്പാക്കിയിട്ടുള്ളതാണ് രണ്ടാമത്തെ ഓപ്ഷൻ. ഉറപ്പുള്ള തൂണുകളിൽ നിൽക്കുന്ന രീതിയിലാകാം നിർമ്മാണം. താഴത്തെ ഏരിയ സ്പോണ്ടിനോ പാർക്കിങ്ങിനോ ഉപയോഗിക്കാം. തയ്യാറാക്കിയത്: **പിജി ബേബി**



3. മോർഫോസിസ് ഫ്ലോട്ട് ഹൗസ്

ന്യൂസാർലിയൻസ് പ്രളയത്തിനു ശേഷം ബ്രാഡ് പീറ്റിന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള മെയ്ക് ഇറ്റ് റൈറ്റ് ഫൗണ്ടേഷൻ നിർമ്മിച്ച വീട്പോളിസ് റെറ്ററിൻ ഫോംഗ്ലാസ് ഫൈബർ റി ഇൻഫോഴ്സ്ഡ് കോൺക്രീറ്റ് എന്നീ നിർമ്മാണവസ്തുക്കൾ ഉപയോഗിക്കുന്നതും മൂലം ഭാരം കുറവ്. 945 ചതുരശ്ര അടിയുള്ള വീട് പ്രളയമാകുമ്പോൾ, ഒഴുക്കി രക്ഷപ്പെടാവുന്ന ഒരു യാനമായി പ്രവർത്തിക്കും.